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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA NONA (129') REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA 
FACULDADE UNB PLANALTINA/FUP, realizada no décimo oitavo dia do mês de fevereiro do 
ano de dois mil e dezenove, às catorze horas, na sala de Videoconferência da Biblioteca da 
Faculdade UnB Planaltina (FUP). Estiveram presentes, Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Diretor e 
Presidente, os coordenadores de cursos de graduação: Anete Maria de Oliveira (CIÊNCIAS 
NATURAIS - NOTURNO), Tânia Cristina da Silva Cruz (GESTÃO AMBIENTAL), Paulo 
Eduardo de Brito (CIÊNCIAS NATURAIS - DIURNO) e Nathan Carvalho Pinheiro 
(EDUCAÇÃO DO CAMPO), os coordenadores de cursos de pós-graduação: Alex Fabiano Cortez 
Campos (PPG-CIMA), Ludgero Cardoso Galli Vieira (PPG-CA), os representantes das áreas: 
Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira (EDU), Susanne Taina Ramalho Maciel (EXATAS), Susan 
Elizabeth Martins Cesar de Oliveira (CSAT), Elizabeth Maria Mamede da Costa (CVT), os 
representantes técnico-administrativos: Leandro de Oliveira Evangelista e Rafael Nunes 
Rodrigues, os representantes discentes: Ilson Lopes de Oliveira, Márcio Mendes Celestino e 
Lorrana da Cruz Pires. A professora Caroline Siqueira Gomide representou a Coordenação de 
Extensão. Não compareceram por motivo justificado: Reinaldo José de Miranda Filho, Jean Louis 
Le Guerroué e Sergio Sauer. Não compareceram e não apresentaram justificativa: Luiz Honorato da 
Silva Junior, Lucijane Monteiro de Abreu, Regina Coelly Fernandes Saraiva. Informes: O estudante 
Ilson Lopes apresentou breve relato sobre o projeto Educação e Psicologia: mediações possíveis em 
tempos de inclusão, cursinho preparatório de seleção para ingresso em universidades públicas para 
surdos/as e surdocegos/as. O professor Marcelo apresentou as mudanças de espaço físico que estão 
sendo realizadas a fim de viabilizar a instalação dos Centros Acadêmicos (CAs) no Módulo de 
Serviços e Equipamentos Esportivos (MESP). A mudança está sendo feita em diálogo com os CAs e 
busca viabilizar um espaço de convivência com melhor infraestrutura, maior apoio das equipes de 
limpeza e maior proximidade de banheiros e vestiários. O Prof. Marcelo informou que as coleções de 
grau da FUP serão realizadas no auditório Augusto Boal. 1. Ata da 128" Reunião do Conselho. 
Aprovada. 2. Comissão de Estágio Probatório Docente. a) Celso Vila Nova de Souza Junior. 
Relatório parcial de estágio probatório 18 meses. Deliberação: aprovado. b) Mauro Francisco 
Pinheiro da Silva. Relatório parcial de estágio probatório 18 meses, com a recomendação que reúna 
documentos comprobatórios das participações em órgãos colegiados para o relatório final. 
Deliberação: aprovado. c) Bianca Carrijo Cordova. Relatório parcial de estágio probatório 18 meses. 
Deliberação: aprovado. 3. Projetos de Extensão. Não havia projetos de extensão para análise. O 
Prof. Marcelo informou que será mantida em 2019 a alocação de R$ 20.000,00 (vinte mil reais) da 
matriz para apoio às atividades de extensão da FUP. 4. Afastamento para capacitação do professor 
Flavio Murilo Pereira da Costa. A professora Susan apresentou parecer favorável à solicitação de 
licença capacitação do professor Flávio Murilo Pereira da Costa para participar de capacitação e 
colaborar em pelo menos um dos módulos do IV Curso de Extensão Universitária "Cultura 
Ambiental na Educação do Campo: Paisagem, História e Saberes Tradicionais do Território Caipira", 
promovido pelo Departamento de Educação do Instituto de Biociências, Letras e Ciências Exatas 
(IBILCE), da Universidade Estadual Paulista (UNESP - Campus Rio Preto), no período de 01/04/19 
a 28/06/19, sendo que os professores Reinaldo Jose de Miranda Filho, Antônio de Almeida Nobre 
Junior e Rafaela Carareto Polycarpo ministrarão as disciplinas de responsabilidade do professor 
Flavio durante seu afastamento. Deliberação: aprovado. 5. Solicitação de Colaboração Esporádica 
Professora Fernanda Nascimento (Homologação). Foi apresenta a solicitação de colaboração 
esporádica da professora Fernanda Regina Nascimento referente ao edital n° 0015/2018-UniRV 



PRONATEC. Deliberação: aprovado 6. Coordenação do Programa de Pós-Graduação em 
Ciências de Materiais: O professor Alex apresentou os professores Luiz Antônio Ribeiro Júnior e 
Mauro Francisco Pinheiro da Silva para ocupar respectivamente as funções de Coordenador e 
Coordenador Substituto do PPG-CIMA a partir de decisão do colegiado do programa. As cadeiras do 
PPGCIMA no Conselho da FUP serão ocupadas pelos professores Luiz Antônio Ribeiro Júnior 
(titular) e Alex Fabiano Cortez Campos (suplente). Deliberação: aprovado 7. Representantes da 
FUP na Câmara de Ensino de Graduação (CEG) e no Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão 
(CEPE): a. Para representantes da FUP na CEG foram indicadas as professoras: Anete Maria de 
Oliveira (titular) e Tânia Cristina da Silva Cruz (Suplente) Deliberação: aprovado. b. Para 
representantes da FUP no CEPE foram indicados os professores: Paulo Eduardo de Brito (titular) e 
Nathan Carvalho Pinheiro (suplente). Deliberação: aprovado 8. Edital Vida Estudantil na 
Universidade. O professor Marcelo apresentou uma síntese do Edital e solicitou a criação de uma 
comissão que possa elaborar uma proposta a ser encaminhada pela FUP. Deliberação: Foi criada 
uma comissão composta pelos conselheiros: Elizabeth Maria Mamede da Costa, Nathan Carvalho 
Pinheiro e Ilson Lopes de Oliveira, a qual apresentará proposta na próxima reunião do Conselho. 9. 
Concurso para Professor Magistério Superior: Foi apresentada a minuta do edital de abertura de 
Concurso Público na área de Ensino de Ciências, de 1 (uma) vaga para o cargo de Professor de 
Magistério Superior, no 1° nível de vencimento da classe "A", Adjunto (A), referente a vaga código 
805584, outrora ocupada pela professora Maria de Lourdes Lazzari de Freitas, matrícula 989061, 
aposentada em 14/12/2018. Deliberação: O Edital foi aprovado, bem como a seguinte Comissão 
Examinadora: Cynthia Bisinoto E. de Oliveira (FUP-UnB, presidente), Delano Moody Simões da 
Silva (FUP-UnB, membro interno), Alessandra Aparecida Viveiro (UniCamp, membro externo). 
Nada mais havendo a tratar, às 15 horas e trinta minutos o Presidente deu por encerrada a reunião da 
qual eu, Leandro de Oliveira Evangelista, Secretário, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e 
aprovada será subscrita por mim e pelo presidente. 

Prof, MarceiTenes A. Bizerril 
Diretor 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 1298  REUNIÃO ORDINÁRIA DO DIA, 18/02/2019, 
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSINATURA 
1 

Presidente 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril  

2 
Vice- Presidente 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho ," f 

re 

3 
Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof. Jean Louis Le Guerroué Sd Sc4(  U 

4 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. Paulo Eduardo de Brito /1:i).....:. 

5 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof.' Anete Maria de Oliveira 	 ,----- 

I 
1 	-...--' 	

, 

6 
Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof. Nathan Carvalho Pinheiro  

7 
Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Tânia Cristina da Silva Cruz  

G"----------2)---- -- 
8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 

Prof. Alex Fabiano Cortez Campos 	 Titular 

Prof.' Renata Aquino da Silva de Souza 	 Suplente 	' 

9 
Coordenador- PPGMADER 
Prof. Sérgio Sauer 	 Titular 

Prof.' Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 	 Suplente 

10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
	 Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira 	 Titular  

Prof. Luiz Felippe Salemi 	 Suplente 
11 

Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof. Luiz Honorato da Silva Junior 	 Titular 

Prof. André Nunes 	 Suplente 

12 Coordenadora do Programa de Mestrado Profissional em Gestão e 
Regulação de Recursos Hídricos em Rede Nacional — ProfÁgua 
Prof.'  Lueijane Monteiro de Abreu 	 Titular 

Prof.' Maria Cristina Oliveira 	 Suplente 

13  Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira 	 Titular 



t 
Prof. João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 

14 

Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Susan Elizabeth Martins Cesar de Oliveira  

Prof.' Vânia Ferreira Roque-Specht 	 Titular 

fl 

15 
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof.' Susanne Tainá Ramalho Maciel 

Prof.' Priscilla Coppola de Souza Rodrigues 

Titular 

Suplente 

16 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Elizabeth Maria Mamede da Costa 

Prof.' Maria Cristina Oliveira 

Titular 

Suplente 

)-N  

17 
Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof.' Regina Coelly Fernandes Saraiva 

Prof.' Joelma Rodrigues da Silva 

Titular 

Suplente 

18 Representante dos técnico-Administrativos 
Leandro de Oliveira Evangelista 

Aline Ione Miranda do Nascimento de Carvalho 
19 Representante dos Técnico-Administrativos 
 	Rafael Nunes Rodrigues  

Kelli Adriane de Carvalho 

Titular 

Suplente 

20 

21 

Coordenador de Extensão 
 	Prof. Rafael Litvin Villas Boas  

	 Ivonaldo Vieira Neves  

Representante Discente Graduação 
Lorrana da Cruz Pires 

Manoel Messias Franklin dos Santos 

Titular 

Suplente 	 

Titular 

Suplente 
22 Representante Discente de Graduação 

Márcio Mendes Celestino 

Cleber Henrique Silva Alves Ferreira 

Titular 

Suplente 

/ 

23 Representante Discente de Graduação 
Ilson Lopes de Oliveira 

Brenno Soares Silva 

,.. 

Suplente 

Titular ..- 
 

, 
,...-. 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome 	 Assinatura 
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